

加拿大总理对中共活摘器官恶行感到震惊

加拿大总理哈珀 (Stephen Harper) 一行八月六日到温哥华参加参议员夏日聚会，参与聚会的法轮功学员向总理就加拿大政府对法轮功的支持表示感谢，并请他和加拿大政府关注中国法轮功学员被活摘器官一事。哈珀对此表示震惊，秘书收下了两位独立调查员撰写的报告《血腥的器官摘取》。

温哥华法轮功学员张素和前国会议员西玛·霍特 (Simma Holt) 一同参加了夏日聚会，当面向哈珀提出法轮功问题，对加拿大政府的支持表示感谢的同时，希望加政府持续关注法轮功在中国遭受残酷迫害的情况。哈珀总理几次表示，“法轮功问题，我们一直在跟中共提这个问题。”

当哈珀听到法轮功学



图：法轮功学员张素（左二）和总理哈珀夫妇、西玛·霍特（右一）的合影。

员告诉他王立军事件对中国社会的影响，中国正处在一个非常时期，希望加拿大政府持续发出声音，帮助停止迫害法轮功时，他连连表示“我知道”。听到中共活摘法轮功学员器官的罪行时，哈珀、哈珀夫人和秘书都表示十分

痛惜和震惊。

哈珀的媒体秘书收下了加拿大著名人权律师麦塔斯和加拿大前亚太司司长乔高的调查报告《血腥的器官摘取》一书，并表示她一定会看，看完后会转给总理。

前国会议员西玛·霍特女士也多次向哈珀总理

介绍法轮功受迫害情况及她对中共活摘法轮功学员器官的愤慨，要求哈珀给予更多关注。

霍特女士是加拿大勋章获得者，也是一名三十年资历的资深记者，她以敏锐的洞察力深刻地认识了法轮功受迫害问题的严

重性，不顾高龄，多次到现场声援法轮功反迫害的活动，多次特地到中领馆前看望抗议的法轮功学员。

霍特女士公开表示，“法轮功学员是为我们所有的人在抗争，如果他们输了，没有人是安全的。在迫害和灭绝发生的时候，如果没有人敢于站出来讲话，就会造成二战时大屠杀的重演。”

“中共迫害法轮功的借口是说法轮功是邪教，其实中共的所作所为，清楚地表明它自己才是地地道道的、世界上最邪的邪教。”

霍特女士说：“法轮功学员现在所做的一切都不只是为自己，是为了全人类有一个没有中共的光明的未来。而法轮功学员站在道德的高点，最终一定会成功。”

律师当庭告诫法官：不要为中共违法行为买单

(明慧网通讯员河北报道) 二零一二年八月十日，河北唐山开平区郑庄子中心法庭对被不法警察绑架迫害的法轮功学员李文东、岳长存、张国臣、杨正进行所谓的“庭审”。谢燕益等律师为法轮功学员做无罪辩护时，当庭告诫法官：不要为违法行为背书、不要为(中共)的历史债务买单。

唐山钢铁集团股份有限公司法轮功学员李文东，为人善良厚道，工作技术好，乐于助人，二月二十五日早晨被警察绑架、抄家，李文东的妻子李乐梅当天也一度被非法

拘禁。警察在整个绑架、抄家过程，既无人出示任何证件，也没有留下任何字据。

在法庭上，谢燕益律师指出：这个案子本质上来说就是一个拼凑的案子、制造的案件，先抓人，再挖证据。李文东等法轮功学员因个人信仰被抓，非法拘禁近半年之久。刑法绝不可以成为少数不法官员完成“假想的政治任务”达到个别目的的工具，无辜的百姓无论如何不能成为某些人用来换取利益和权力的人血馒头！

谢律师强调，制定

法律的唯一目的是为了社会的和谐发展，建立法庭的最终目的是主持社会正义，所以法庭判案最终必须以正义为依归。法官需要的就是对正义、是非的判断，所以最传统也是最现代的法庭判案就是凭借人的良知，良知既是法律的最高准则，也是判案的最终方法。法官要倾听内心的召唤听从自己的良知，毅然决然的作出选择，不为违法行为背书、不为(中共的)历史债务买单。

谢律师还告诫，以刑事司法的方式对信仰者进行打压、迫害，违背天

理、国法、公道、人心。这一页不光彩的历史即将掀过，而在这一过程中无论以任何名义对当事人采取非法羁押、刑事处罚，相关责任人都已涉嫌滥用职权、非法拘禁、徇私枉法、枉法追诉、枉法裁判以及迫害宗教信仰自由等违法犯罪行为。最后，律师明确表示：李文东改装打印机和持有信仰资料不可能构成犯罪！

开庭当天，法院外警察、便衣密布，如临大敌。庭审当日下午两点多结束，李文东的妻子李乐梅对着法官赵立佐和公诉人吴建辉说：“看看你们

在做些什么？你们还有没有良心？这样做会下地狱的！”一阵沉默之后，有人小声说，能理解她的心情。

本期内容导读：

- 1) 美国律师：真善忍扎根于我的灵魂深处 (第四版)
- 2) “不死人绝症”的康复 (第六版)
- 3) 政法委让中国人变二等公民 (第八版)
- 4) 这个门市就是冲你开的 (第十一版)
- 5) 荧屏背后的故事 (第十三版)